

## 今日沂蒙·民生

银凤花园初审公告 兴盛小区顶楼销售

## 经适房“十一”活动不少

本报9月29日讯 (记者 田慧)兴盛小区部分顶楼开始认购,银凤花园三期申购人员初审情况进行公告,记者发现,“十一”期间临沂的经适房有不少活动,有需要的市民可向房产部门咨询。

从现在起到10月20日,经济适用房项目兴盛小区部分顶楼开始认购。兴盛小区位于工业大道与银雀山路交会处西50米路北,由临沂金城置业有限公司开发建设,项目总规划占地面积100亩,全部为多层建筑。房产部门

工作人员介绍,兴盛小区经过前段时间的申购后剩了部分房屋,基本都是顶楼,因此此次申购房源也集中在顶楼。

申购条件为三区内具有城市常住户口的居民;无房或现住房面积低于人均15平方米,优先考虑无房或人均住房面积10平方米以下的居民;上年度家庭可支配收入低于2.7万元。工作人员提醒,符合条件的要到房产局而非开发公司内领取申请表,另外十一长假期间暂停受理申请,市民

一定要注意。

从今日开始,房产部门对银凤花园三期申购者进行了审核并在房产政务网等处进行公示。如发现不符合申购条件的,可在10月5日前向房产局举报。申购和举报电话均为8219625、8219635。

另外记者了解到,今年还将有怡景绿洲、万通盛世馨园、双龙花园等项目要进行申购,市民可根据需要选择自己适合的经适房小区。

## 绘美景



9月29日,小学生在制作“庆国庆 爱祖国”手抄报。国庆将至,罗庄区教育局组织开展“绘美景 颂祖国”系列活动。

全区广大少年儿童设计制作了一幅幅精美的手抄报和绘画作品,表达对祖国母亲的热爱和祝福。

记者 唐丽丽  
通讯员 许金刚  
祥萍 摄

## 回收渠道缺失 废旧易致污染

市民呼吁建立节能灯回收体制

本报9月29日讯 (记者 刘海蒙)随着节能灯的普及,废旧节能灯回收问题也随之而来。由于节能灯含有少量的汞,如果损坏后和垃圾一起随意丢弃,会对环境造成污染。为此,市民纷纷呼吁在节能推广的同时,应配套建立回收节能灯体制,减少环境污染隐患。

29日上午,记者在市区多家灯具市场、超市走访时发现,许多灯具经销商在推销节能灯的同时,对废弃节能灯如何处理、回收也并不知情。记者在一家国家推广的品牌节能灯的包装盒底部看到,上边标明了“产品破损、寿命终时,请按当地环保法规要求处置”。

在临沂灯具城一节能灯销售点,前来购买节能灯的杨景玉告诉记者,去年国家推行了节能灯补贴政策,现在买节能灯确实比以前要便宜多了,也比较省电,但他从来没听说废弃节能灯也要专门处

理,坏了都是随手扔进垃圾桶,与其他生活垃圾一起扔掉。当他得知废弃节能灯被当做普通垃圾来处理,会造成环境污染时,他希望国家在推广节能灯的同时,还应建立回收节能灯体制,减少环境污染隐患。

据该销售点的张经理介绍,一支节能灯灯管平均含有0.5毫克的汞,只有少数名牌产品能做到0.25毫克左右,而1毫克的汞渗入地下就会造成大约360吨水的污染。如果节能灯被当做普通垃圾来处理,就会一定程度地污染环境。

记者随后拨打环保热线12369,一工作人员表示如何回收废弃节能灯,他们也并不清楚。由于节能灯去年才开始推广,临沂目前还没有集中回收废弃节能灯的地方。但在废旧电池回收方面,则已经运行很多年了,在市区已设立了80余处。